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KeboeHTYy, bollyy aMangapbiHbIH
KOMIMOHEeHTTepUHWH XXaHa

WbIUBIHTBIKTApPbIHbIH apacblHAArbl o3 apa

EaﬁﬂaHbl]ﬂTaDﬂbl dHbIKTOO

ATKapraH: Topo Kbi3bl 31IBUpa
TeKllepreH: Taraeea jlamMmupa
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MaKcaThbl

KoboHUTyy XaHA boJlyy aMangapbiH
CanbIlUTBIPYY

Ap 6Mp aMangarbl KOMNOHeHTTepAU TYypa
aran yUpeHyy

AManaappblH o3 apa 6aiIaHbILLIbIH TyLLYHYY

Macenenepau yeuyy apKbUiyy
OKYYy4yyJapablH JIOTUKANbIK O X\IyPTyYCVH

oHYKTYDVY
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KoboMTyy aMaJibIHOarbl KOMMNOHEHTTEP
MUCan: 4 x 3 =12
BUPUHUYM KoboUTKYU — 4
3KUHUU KebeoUTK\YU — 3
KeboUTYHAY DKBIUBIHTBIK]) — 12
TyLLyHAYDPYY:

I TOTNITOH, ap 6UPUHAEe 3ToH Hepce boJCo,
YKannbICbIHAH 12 Hepce 60noT.
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BGJ'[YY dMaJiblHarbl KOMIOHeEHTTep
k Mucan: 12 - 4 = 3

beJiyHyy4y — 12

Benryd — 4

BellyHy (MKbIABIHTBIK) — 3
O
TyLLYHAYDYY:
12 HepCeHM 4 TONKO TeH BeJiCoK, ap 6UpUHAeE C

3ToH BOJOT.
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©3 apa baMnaHbILU

KoboHMTyy ¥XaHa beJlyy — 6UPU-BMPHUHE TeCKepH
aMangap
Mucangap:

bxeg=12
12-2=6
12-6=2¢2
W BIABIHTBIK: 3rep KoboWTyy YXBIABIHTbITbIH
bUJICeK, 6oJlyy aMaJibiH KONAOHYMN

KOMIMOHEeHTTepAUH OpAyHa KauTbIN KeJiCeK
60J10T.
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MMUCaJ1 Macenenep

1. Ap 6MpUHpae 5 anMa 6ap 60NTOH 4 cebeT
6ap. bapabIrbl KaHYa aJiMa?
bx4=20
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2. 20 anTMaHbl 5 6anara TeH beJylyn 6epuLLT
Ap 6Mp 6ayia KaHYa aJMa aJyaT?
e0-5=14




MNpaKTUKAJIbIK TanlibipManap

TYypa XX00NnTy Tan:

1.3 x7=216o0nco,21 -+7="?
2.8 x5=7?)aHa ... - 5 =8

Ty3 MUCAT:
BepunreH XbIAbIHTbIK 60I0HYA
KoboeMUTyy YXaHa beJlyy MUCANbIH

OMJION Tarl.
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YXBIUBIHTBIK |

KOMMNOHeHTTepau 6UIHIL — MaceJieHU
OHOM UbITapyyra XapgamM bepet

KoboWTyy MeHeH boJlyy 6UpHU-6MPUHE
baiJ1aHbILIKAH

OKYyyyuyJapra NpakTUKaNbIK
TanlibipManapgbl Kel 6epun,
TYLUVHYKTY TeperaeTyy Kepek




